               Самостоятелна работа по математика 3 клас

        Име……………………………………………………….Дата………………..

Зад.1  Пресметни частното и направи проверка. (8 т.)
А)  90:3=                                                                48:2=
     540:6=                                                                88:4=
     600:3=                                                                936:3=
     1000:5=                                                               802:2=
Б) Извършете делението с „опашка (”8 т.)
    84:3=                                    50:2=                                565:5=                      847:7=

972:2=                              740:4=                                418:2=                                     921:3=         

Зад. 2 Пресметни числените изрази (4 т.)
1000- 927:9=                                                         ( 397+25.5 ):6= 

-----------------------                                             --------------------------------------------

-----------------------                                              -------------------------------------------
------------------------                                             -------------------------------------------

Зад.4 Намери неизвестното число. (4 т.)
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7.       =98                                                                              : 4 = 318 : 3 + 15 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Зад. 5  Обиколката на равнобедрен триъгълник е 128 см Намерете дължината на бедрото, ако третата страна е 36 см.
                                               Решение:                                                                       (5 т.)
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Зад.6  Семейството на Митко събрало 162 кг гъби сърнели, 9 пъти по-малко от тях челядинки и с 57 кг повече от сърнелите рижийки.Колко кг гъби общо е събрало семейството на Митко?

                                         Решение:                                                        ( 10 т)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Скала за оценяване:

	                                                                                      Максимален брой точки: 39
                                                                     Брой точки за верни отговори:  

                                                                     Оценка:                                                                                                                                                                                 


                                                       Проверил: …………………………..
Уважаеми родители,,
  Табличката ще Ви информира за мястото на Вашето дете в момента.
	Оценка
	6
	5
	4
	3
	2

	брой
	
	
	
	
	


                                                                                    Родител:..............................
Скала за оценка:


39 –  34 т. (6)


33 –  28 т. (5)


    27 –  21 т. (4)


    20 –  15 т. (3)


    под   15 т. (2)











